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PÖYTÄKIRJA

1. Kokouksen avaus

Pohjaesitys: Puheenjohtaja Veronika Laihonen avaa kokouksen klo 17.00.

Kokous: Puheenjohtaja Veronika Laihonen avasi kokouksen klo 17.06.

2. Kokouksen toteaminen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi

Nuorisovaltuuston säännöissä kohdassa 5 sanotaan: ”Nuorisovaltuuston kokous on laillinen ja
päätäntävaltainen, kun sen ajankohta ja kokouspaikka on ilmoitettu vähintään kahta viikkoa
ennen kokousta ja paikalla on vähintään 10 nuorisovaltuutettua.”

Kokouksen paikka ja ajankohta on ilmoitettu toimikauden alussa.

Todetaan kokouksen läsnäolijat.

Pohjaesitys: Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

Kokous: Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.
Paikalla myös Arto Lampila ja Riikka Jurvainen.

3. Pöytäkirjantarkastajien valinta

Pohjaesitys: Valitaan kokoukselle pöytäkirjantarkastajat (2kpl) ja ääntenlaskijat (2kpl). Hallitus
esittää pöytäkirjantarkastajiksi Hilma Hurmetta ja Peppilotta Isoahoa sekä ääntenlaskijoiksi Niina
Jormakkaa ja Jesse Laaksoa.

Kokous: Valittiin kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi Eikka Eronen ja Iida Väisänen sekä
ääntenlaskijoiksi Anu Suokas ja Jesse Laakso.

4. Esityslistan hyväksyminen

Pohjaesitys: Hyväksytään kokouksen esityslista kokouksen työjärjestykseksi.
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Kokous: Lisätään kohdaksi 6 “Riikka Jurvainen esittelee opiskeluhuoltosuunnitelman”.

5. Ilmoitusasiat

Pohjaesitys: Tuodaan esille nuorisovaltuustolle seuraavat asiat:

- lautakuntien kuulumiset
- Oiva Aho kertoo LastenParlamentin SuurIstunnosta
- Iida Väisänen kertoo kouluvierailuista

Kokous: Tuodaan esille nuorisovaltuustolle seuraavat asiat:

- lautakuntien kuulumiset
- Oiva Aho, Elli Marstio ja Evie Zanforlini kertoivat LastenParlamentin SuurIstunnosta
- Iida Väisänen kertoi kouluvierailuista

6. Riikka Jurvainen esittelee opiskeluhuoltosuunnitelman

Kokous: Riikka Jurvainen esitteli opiskeluhuoltosuunnitelman. Vastattiin tämän esittämiin
aiheeseen liittyviin kysymyksiin.

7. Työryhmät 9.5.
Bostari ei ole käytettävissä työryhmien 9.5. aikaan.
Pohjaesitys: Päätetään työryhmien paikka.

Kokous: Päätettiin pyytää Schildtin lukiolta tilaa työryhmiä varten. Mikäli tämä ei onnistu,
pyritään järjestämään työryhmät Veturitalleilla.

8. Murros5

Pohjaesitys: Valitaan edustaja Murros5-tapahtumaan.

Kokous: Edustajaksi valittiin Eikka Eronen ja varaedustajaksi Veronika Laihonen.

9. Nuorten ohjaus- ja palveluverkosto (NOP)
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Pohjaesitys: Valitaan edustaja nuorten ohjaus- ja palveluverkostoon. (NOP)

Kokous: : Ehdolle asettuivat Oiva Aho, Veronika Laihonen ja Eikka Eronen.
Edustajaksi Nuorten ohjaus- ja palveluverkostoon valittiin Veronika Laihonen, Varaedustajaksi
valittiin Oiva Aho.

10. Nuoret yhteisen kaupunkitilan käyttäjinä ja kehittäjinä -tilaisuus

Pohjaesitys: Valitaan edustaja Nuoret yhteisen kaupunkitilan käyttäjinä ja kehittäjinä
-tilaisuuteen.

Kokous: Ehdolle asettuivat Eikka Eronen ja Oiva Aho.
Edustajaksi Nuoret yhteisen kaupunkitilan käyttäjinä ja kehittäjinä-tilaisuuteen valittiin Eikka

Eronen.

11. Vierailu armaaseen pääkaupunkiimme

Pohjaesitys: Keskustellaan Helsingin-reissusta.

Kokous: Keskusteltiin Helsingin reissusta.

12. Kuukauden nuvalainen

Pohjaesitys: Valitaan kuukauden nuvalainen. Hallitus esittää kuukauden nuvalaiseksi Pingviiniä.

Kokous: Valittiin kuukauden nuvalaiseksi Milla Hietala.

13. Muut esille tulevat asiat

Pohjaesitys:Merkitään muut mahdollisesti esille tulleet asiat.

Kokous: Valittiin arvalla Milla Hietala katsomaan Lyseon teatteriproggis, johon
Nuorisovaltuustosta oli kutsuttu edustaja.

14. Kokouksen päättäminen

Pohjaesitys: Puheenjohtaja Veronika Laihonen päättää kokouksen klo 19.00.
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Kokous: Puheenjohtaja Veronika Laihonen päätti kokouksen klo 19.01.

_____________________ _____________________
Puheenjohtaja Sihteeri
Veronika Laihonen Oiva Aho

_____________________ _____________________
Pöytäkirjantarkastaja Pöytäkirjantarkastaja


